

## **ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ПОЛИТИКАТА ПО УПРАВЛЕНИЕ** **на качеството, околната среда, здравето и безопасността при работа**

НИЕ В СИРИУС СТАР БГ ЕООД, СЕ АНГАЖИРАМЕ ДА УПРАВЛЯВАМЕ ВЪЗДЕЙСТВИЕТО, КОЕТО НАШАТА ДЕЙНОСТ ИМА ВЪРХУ ЗДРАВЕТО НА СЛУЖИТЕЛИТЕ НИ И ВЪРХУ ОКОЛНАТА СРЕДА, КАТО НЕПРЕКЪСНАТО ПОДОБРЯВАМЕ НАШИТЕ ЕКОЛОГИЧНИ ПОКАЗАТЕЛИ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ.

Тази отговорност определя начина на работа на всички служители в Сириус Стар БГ ЕООД.

Нашата политика по управление е насочена към **управление на опасни и неопасни отпадъци, пестициди с изтекъл срок на годност, индустриални, лабораторни и агро-химикали, утайки – събиране, натоварване, транспорт и съхранение в терминал за разпределение (склад) на отпадъците. Опаковане, преопаковане и/или препакетиране и етикетирание на опасни отпадъци и вещества, съгласно Регламент CLP. Прегрупиране и/или смесване и физико-химично третиране на опасни и неопасни отпадъци. Международни нотификации и доставки на опасни отпадъци за оползотворяване (R1) и/или обезвреждане (D10) в специализирани съоръжения – високотемпературни инсинератори. Предаване за оползотворяване, рециклиране, обезвреждане и/или унищожаване на опасни и неопасни отпадъци в лицензирани инсталации в страната и чужбина. Международен и вътрешен транспорт на опасни товари и отпадъци съгласно ADR/RID/IMDG Code. Допълнителни операции свързани с дейности: почистване на химични и петролни танкери и резервоари, рафинерии, тръбопроводи и товаро-разтоварни терминали, сгради и съоръжения. Доставки на специализирани UN хомологизирани опаковки за опасни вещества и оборудване за дейността. Регистриран Търговец и Брокер на отпадъци под №176/2013.**

Ние се ангажираме да прилагаме действащото законодателство и задълженията за спазване приложими за нашата дейност като активно участваме в постигането на националните цели, които са в основата на нашата политика по качество, околната среда, здраве и безопасност при работа.

Ние осъзнаваме и измерваме въздействието си върху здравето и безопасността, както и върху околната среда чрез въвеждане на показатели за мониторинг.

Ние непрекъснато търсим начин да намалим въздействието си, като прилагаме най-добрите налични техники и практики за:

- намаляване на замърсяването и отделянето на отпадък в природата;
- ограничаване всички рискови фактори за здравето и безопасността при работа;
- намаляване на излишната употреба на суровини и консумацията на енергия;

Ние възпитаваме служителите си в отговорност към здравето, безопасността при работа и околната среда и ги окуражаваме да участват в системата ни за управление, както и да възприемат устойчив начин на живот.

Ние водим открит диалог както със служителите си, така и с всички заинтересовани страни.

Ние очакваме от нашите доставчици и контрагенти също да демонстрират грижа както за здравето и безопасността при работа и околната среда, така и да въвеждат и прилагат програми за управление.

Ние допринасяме за повишаване на екологичното съзнание на нашите клиенти, като ги поощряваме да използват природни суровини и да намаляват замърсяването на околната среда при дейностите си – например чрез оползотворяване или рециклиране на отпадъците.

Ние изискваме от нашите доставчици и контрагенти да демонстрират отговорност за здравето и безопасността на околните.

Ние поддържаме непрекъснат контакт с местните общности и се стремим да предвидим и отговорим на нуждите им от справяне с критични екологични проблеми.

Ние изразяваме готовност да участваме в публични диалози и дискусии във връзка с околната среда, здравето и безопасността при работа.

Ние се стремим да намаляваме вредното въздействие върху околната среда, както и непрекъснато се стремим да ограничаваме рисковете за здравето и безопасността при работа чрез въведени мероприятия за ограничаване на риска от аварийни ситуации.

Верни на принципите си, ние въвеждаме на територията на Сириус Стар БГ ЕООД и във всеки процес от нашата дейност и услуги, система за управление на качеството, околната среда и здравето и безопасността при работа в съответствие с международните стандарти ISO 14001, ISO 9001 и ISO 45001.

04.01.2021г.

Управител:

Бисер Казанджиев

